
 
      

 
 

 
 
 

8-денний авторський бюджетний комбітур  ІРЛАНДІЯ  
  
КИЇВ → МУКАЧЕВО → БУДАПЕШТ → ШАННОН → БУНРАТТІ → АДАР → ДЕСМОНД → 
БАЛЛІНСКЕЛЛІҐС → СЕНТ-ФІНІАНС → ПОРТМАГІ → ГЕОКАУН → СКЕЛІ ФОГЕР → ІНЧ-
СТРАНД → ДІНГЛ → ДАНБЕД → ВЕНТРІ → БАЛЛІФЕРІТЕР →  КРУЧІ КЕРРІ → КУМЕНОЛ → 
РІАСК → ТРАЛІ  → ТОРК → МАКРОС → РОСС → КІЛЛАРНІ → КІЛЛОРГЛІН → УОТЕРВІЛЬ → 
СНІМ → ГЛЕНГАРІФФ → ГАРІНІШ → КЕНМАР → ДУБЛІН → КРАКІВ → КИЇВ 

 
 

Детальна програма поїздки: 
 

02 вересня – середа 
 
Організований виїзд з Києва до Мукачево заплановано за наступним маршрутом: 
07:00 – відправлення рейсовим автобусом Київ – Мукачево (1100₴). 
19:40 – прибуття у Мукачево  
Трансфер (50€) до аеропорту Будапешта 
 
Туристи з інших місць України та країн Європи можуть мати власний маршрут до Ірландії – 
сприяємо в оптимізації дороги на Смарагдовий острів! 



03 вересня  – четвер 
 
06:10 – виліт рейсом  FR4326 а/к RYAINAIR 
08:30 – прибуття до а/п ШАННОН, ІРЛАНДІЯ.  
 
09:30 – 11:30  ЗАМОК БУНРАТТІ та ІРЛАНДСЬКЕ СЕЛИЩЕ. 
Скарбом графства Клер, безумовно, вважають замок 
Бунратті та музей просто неба (Folk park) — село зі 
справжніми будинками, церквою, маленькими 
вуличками і, звичайно ж, пабами. На території замку та 
села-музею вас просто поглинає почуття захоплення. 

Захоплення від того, що ви можете увійти в кожний будинок, побачити на власні очі, як ірландці 
жили раніше, доторкнутися своїми руками до стін, 
начиння вікової давнини і відчути запах дерну, яким за 
старих часів топили каміни. Варто зауважити, що Folk 
park – не просто музей. Село живе й донині. Ви можете 
спостерігати за роботою коваля, взяти участь у випіканні 
булочок, щоб потім випробувати їх у чайній кімнаті, а 
також погодувати домашніх тварин.     
  
 
 12:00 – 13:00  Центр спадщини Адар, розташований у 

самому центрі села Адар у графстві Лімерік, Ірландія, є центральним осередком для відвідувачів, 
які можуть досліджувати багату історію та культуру цієї мальовничої місцевості. Адар часто 

називають «найгарнішим селом Ірландії», відомим 
своїми традиційними солом’яними котеджами та 
стародавніми кам’яними стінами. Поруч з центром 
знаходиться замок Десмонд  XIII-го століття, одного з 
небагатьох збережених автентичних нормандських 
замків у Європі. 
                                                      
15:30 – 16:30  По дорозі – заїзд до супермаркету ALDI 
17:00 – поселення на 5 ночей до 6-місних котеджів*** 
(три двомісні кімнати, укомплектована кухня) поруч з 
океаном у графстві Керрі на Дикому Атлантичному 

шляху.  
04 вересня – п’ятниця 
 
09:00 – 15:30   КІЛЬЦЕ СКЕЛЛІГ та острів ВАЛЕНТІЯ 
(Портмагі – гора Геокаун – скелі Фогер – Сент-Фініанс – 
Баллінскелліґс – кручі Керрі) 
09:30 – зупинка в чарівному рибальському селі Портмагі, 
що є воротами до островів Скелліг. Насолоджуємося 
горнятком кави, милуючись приголомшливим видом на 
гавань і навколишні пагорби. 
10:00 – коротка поїздка через міст до чарівного острова 
Валентія, де на вас чекає скарбниця природних і 

культурних пам'яток. Поринимо у чарівну красу та захоплюючу історію острова. Починаємо 
дослідження у центрі відвідувачів Skellig, що розгадує багату історію та геологію острова Валентія. 
Відкриємо для себе важливість сусідніх островів Скелліг, об’єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, за 
допомогою інтерактивних експонатів і захоплюючих виставок. 



11:00 – гора Геокаун і скелі Фогер   На нас чекає підйом 
на гору Геокаун, звідки відкриваються панорамні 
краєвиди навколишніх пейзажів з оглядового 
майданчика Скелі Фогер. 
12:00 – 13:00 Сент-Фініанс і фабрика Скеллігс. 
Вирушаймо у мальовничу поїздку до затоки Сент-Фініанс, 
де захоплюючі краєвиди узбережжя зачарують ваші 
почуття. По дорозі ми зупинимося на шоколадній 
фабриці Скеллігс, чудовому притулку для ентузіастів 
шоколаду. Відчуємо мистецтво виготовлення шоколаду 

та побалуємо свої смакові рецептори вишуканими смаками ірландського шоколаду ручної роботи. 
 

13:30 – 15:00 СКЕЛІ КЕРРІ височіють понад 1000 футів над 
Атлантикою і утворилися 400 мільйонів років тому. На 
заході стоять дивовижні скелі Скелліг, один із трьох 
об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в Ірландії. І ось ви 
стоїте на вершині цього містичного місця та вдихаєте 
найсвіжіше повітря, яке проникає глибоко у ваші легені з 
дикої Атлантики, і спостерігаєте за цим дивом природи. 
Ви можете розслабитися та спостерігати за величними 
краєвидами, що простягаються на 30 миль. 
 
15:30 – Баллінскелліґс. Поринемо в історію, відвідуючи 

село голоду в Сілл-Ріалайг у Баллінскелліґсі. Цей музей під відкритим небом демонструє гострі 
історії та споруди епохи Великого голоду. Отримаємо уявлення про виклики, з якими зустрівся 
ірландський народ у цей важкий період. Баллінскелліґс є одним із небагатьох ірландомовних 
районів Керрі, що має багатовікову історію.  
15:45 – повернення до котеджів***. Вільний час  

05 вересня – субота 
 
09:00 – 18:00   півострів ДІНДЛ (Інч-Странд – Дінгл – 
Данбед – Вентрі – Балліферітер – Куменол – Ріаск– Тралі) 
Півострів Дінгл має найбільш порізану берегову лінію в 
Ірландії з розкиданими старовинними хатинами та 
історичними будівлями.  Значна частина традиційної 
ірландської спадщини зберігається в цьому 
ірландомовному  регіоні Гельтахт, включаючи 
традиційне музичне мистецтво та ремесла, а також 

рідкісну й унікальну флору та фауну. Сьогоднішній день почнемо з  прогулянки уздовж Інч-Странд і 
відвідаємо низку найкрасивіших пляжів Ірландії. А потім проїдемо Slea Head Drive — одним із 
найвідоміших і наймальовничих маршрутів Ірландії, який починається з чудового рибальського 
порту Дінгл, що розташований на краю великого природного лиману на південно-західному 

узбережжі півострова Дінгл.  
 
Місто Дінгл, відоме своєю креативністю та гостинністю, 
має багато чарівних атрибутів, зокрема їжу, мистецтво та 
яскраве вуличне життя. Це Мекка для відвідувачів, які 
приїжджають, щоб відчути його унікальну культуру, колір 
і смак. Місто Дінгл та навколишні села відомі своєю 
шаленою відданістю традиційній ірландській культурі. 



Наш чарівний маршрут (який також є частиною Дикого 
Атлантичного Шляху) веде через велику кількість 
історичних місць, таких як форт Данбед, Ораторія 
Галларус і монастирське поселення Ріаск  VI століття, а 
також уздовж чудового Дінгла. Легендарна мальовнича 
траса Slea Head Scenic Drive – це 26 миль  
найдивовижнішої краси з краєвидами зблизька на 
всесвітньо відомі острови Бласкет, «Сплячу людину» та 
острів Скелліг на південно-західному горизонті. Слі-Хед є 
найзахіднішою точкою Європи, і бути там, дивлячись у 
бік Америку, викликає почуття хвилювання та 

співпереживання мільйонам емігрантів, які пройшли цим шляхом.  
 
Чарівне невелике містечко Тралі  часто використовують 
як початкову точку для вивчення вражаючої краси 
півострова Дінгл. Стара частина міста, частини якої 
сягають нормандського коріння з 1216 року, вишикується 
елегантними георгіанськими будівлями, які переносять 
відвідувачів у XVIII століття. Більш сучасна площа 
розташована поруч із великим відкритим простором і 
магазинами, які надають відчуття космополітичності. 
 
18:00 – повернення до котеджів***. Вільний час  

 
06 вересня – неділя 
 
09:00 – 18:00   кільце КЕРРІ (Дамський вид – Торк – абатство Макрос  – фортеця Росс – Кілларні –  
Кіллорглін)  
 

Невід’ємною частиною будь-якого візиту до Ірландії є тур 
по Кільцю Керрі. Казкові пейзажі та приголомшливі 
берегові лінії - це Ірландія в її кращому мальовничому 
вигляді. Зелені пагорби і блискучі озера. Блискучі вівці і 
корови, що пасуться на клаптевих полях. Недоторкані 
золоті береги змінюються приголомшливими скелями. У 
цій скарбниці на південно-західному узбережжі Ірландії 
справді є все, заради чого туристи з усього світу 
приїжджають сюди, щоб побачити Кільце Керрі. На цій 
179-кілометровій дорозі ви побачите, що кожен поворот 
тішить око: від озер, річок та водоспадів до величних 

будинків та замків. 
Отже, спочатку поїдемо на озеро Кілларні, де обладнано 
майданчик із романтичною назвою «Дамський вид». 
Таку назву він отримав не просто так, за однією з версій, 
дами, що проїжджали повз, обов'язково зітхали й ахали, 
захоплюючись мальовничими краєвидами. У парку   
обов'язково завітаємо до водоспаду Торк, з яким 
пов'язана красива легенда. На хлопця на ім'я Тор було 
накладено закляття – вдень він залишався чоловіком, а у 
темний час доби ставав кабаном. Люди дізналися про 
жахливі перетворення і вигнали хлопця. Молодий 
чоловік перетворився на вогняний потік і кинувся зі скелі. 

Тут з'явився розлом, куди ринув водяний потік. Так утворився водоспад Торк заввишки 18 м.  



Кілларні. Навіть якщо на відвідування інших цікавих 
місць часу  немає, виділіть кілька годин на відвідування 
цієї цікавої локації. Місцяни називають містечко Кілларні 
втіленням затишку, тут виникає відчуття «як удома». У 
пабах Кілларні послухайте яскраві національні мелодії 
ірландською мовою.  
Поруч із містечком відвідуємо: абатство Макрос, 
фортецю Росс і, звичайно, Національний парк та озера з 
однойменною назвою. Найбільшим є озеро Лох-Лейн, 
його глибина сягає 13,5 м. Поруч знаходяться копальні, 

які діяли 6 тис. років тому для видобутку міді. Між озерами росте мальовничий, заспокійливий 
тисовий гай. 

Завершуємо перший екскурсійний день по кільцю Керрі у 
Кіллоргліні, місці проведення стародавнього кельтського 
фестивалю «Ярмарок козла». Це одне з найстаріших свят 
у світі, яке бере свій початок з 1613 р., коли кожного року 
на 3 дні в серпні дикого козла коронують як короля села 
та встановлюють на п’єдестал.  
 
Маршрут Кільця Керрі – справжня насолода природною 
красою Ірландії. Під час подорожі ви побачите гострі 
скелі, де збереглися сліди льодовикового періоду, 
глибокі озера, густі ліси, де мешкають ельфи, оповиті 

туманом торфовища, піщані пляжі та неспокійний Атлантичний океан. Кільце Керрі – місце для 
справжніх романтиків. 
18:00 – повернення до котеджів***. Вільний час 
 

07 вересня  – понеділок  
 
09:00 – 18:00   кільце КЕРРІ (Уотервіль – Снім – 
Гленгаріфф – Гарініш – Кенмар)  
  
Уотервіль –  це курортне село знаходиться в 
мальовничому місці - між океаном і озером Керран. Тут 
тривалий час мешкали представники найдавнішого 
аристократичного роду – Батлери. Сюди приїжджав 
відпочивати Чарлі Чаплін, і на честь знаменитого актора-
коміка на одній із вулиць села встановлено пам'ятник. 

Тут також розташований один із найкращих гольф-клубів Ірландії.  
 
Снім – одне з найколоритніших і чарівних сіл Ірландії. З 
двома площами та красивим мостом посеред села річка 
Снім зустрічається з течією затоки Кенмар. Головна 
пам'ятка – форт Ань-Штег, збудований з каменю.  
 
Гленгаріфф — мальовниче містечко, розташоване в 
графстві Корк. Це популярний туристичний напрямок, 
відомий своєю природною красою, неймовірними 
пейзажами та сприятливим кліматом. Гленгарріфф – 
відправна точка для подорожі на човнах (16€) до 

невеликого острова Гарініш, відомого як острівний сад рідкісної краси.  
 
Сади Гарініш завдячують своїм існуванням творчому партнерству близько вісімдесяти років тому 
Аннана і Вайолет Брайс, тодішніх власників острова, і Гарольда Пето, відомого архітектора та 



садового дизайнера. Острів відомий багатством форм і 
кольорів рослин, які безперервно змінюються в 
залежності від пір року. Доріжки звиваються навколо 
ландшафту, ведучи до ряду захоплюючих садових 
будівель, таких як грецький храм, вежа з годинником, 
касіта та оригінальна вежа Мартелло. Bryce House, 
сімейна резиденція на острові протягом багатьох років, 
представлена таким, яким він виглядав за їхнього життя. 
Всередині можна побачити добірку з їхньої величезної 
колекції картин, гравюр, малюнків та книг.     
 
Поїздка на острів Гарніш передбачає зупинку на іншому 
острівці,  з якого можна побачити тюленів і навіть 
дельфінів. 
 
На завершення — Кенмар — чарівне містечко, 
розташоване біля перехрестя між знаменитими 
туристичними маршрутами «Кільце Керрі» та «Кільце 
Беррін». Кенмар є популярним місцем серед туристів 
завдяки своїй унікальній атмосфері, природним красотам 
та багатій культурній спадщині. Кенмар славиться своїми 
вузькими вулицями, кольоровими будинками, 
традиційними ірландськими пабами та магазинами, де 
можна купити місцеві вироби. Містечко має спокійну і 
гостинну атмосферу, що робить його чудовим місцем для 
відпочинку. 
 
18:30 – повернення до котеджів***.  
 
Вільний час 
 
 

08 вересня  – вівторок 
06:00 – виїзд 
 
11:30 – 18:00   ДУБЛІН 
Дублін – столиця волелюбної Ірландії, місто стародавніх 
вікінгів, динамічний та веселий мегаполіс. Його 
фешенебельні квартали з багатими особняками та 
будинками георгіанської епохи є сусідами з численними 
пабами та нічними клубами, а широкі вулиці та просторі 
площі – з чудовими парками та садами. Багатоликий 
Дублін знає, як зачарувати туристів: тисячолітніми 
історичними пам'ятниками, унікальними музеями та 

галереями та неймовірно дивовижною атмосферою незалежної та гордої Ірландії. 
 
20:45 – виліт рейсом  FR2030 а/к RYAINAIR 
 
09 вересня – середа 
00:35 – прибуття до Кракова 
01:45 – відправлення рейсовим автобусом до Києва  (2000₴ квиток) 
17:50 – прибуття до Києва 

 
 



 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 785 євро. Включає: 
ü усі трансфери на острові 
ü екскурсія з місцевим ліцензованим 

гідом 
ü котеджі*** (розміщення у 2-місних 

номерах)  
ü туристичні податки (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 

 
Додатково: 

Ø авіапереліт Будапешт – Шаннон – 
Дублін – Краків від 130€ (ручна 
поклажа)  

Ø 10€ - страхування (від 15€ - туристам від 
60 років) 

 

 

Формування групи здійснюється  до  10 серпня 
 
 
 
 
 


